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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成２９年４月１１日（木） 午後１時３０分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭委員、植木弘子

議員、村田春樹委員、市村文男議長 

欠席委員 なし 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、鈴木議会事務局次長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４５号の校正について 

２．その他 

会議 

(発言等の要旨) 

    

開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 30303030 分分分分    

    

谷仲副委員長 それでは皆さん，お疲れ様でございます。。 

ただ今より広報特別委員会を開会いたします。 

はじめに委員長挨拶，大槻委員長よりご挨拶申し上げます。 

 

大槻委員長 今日はお寒い中，雨の中お集まりいただきましてありがとうございます。 

この前に言っていました表紙の件ですけど，昨日ですね各中学校の入学式が終わりまして，

今日は冊子のとおり小川南中の写真が出来たようなので大変よろしいかと思っております。今

日はいよいよ第 45 号の校正と最後の仕上げと言うことなんで皆さんの忌憚のない意見を頂戴

しながら仕上げていきたいと思いますのでひとつよろしくお願いいたします。 

簡単ですけども挨拶に代えさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

谷仲副委員長 続きまして議長挨拶，市村議長よりご挨拶がございます。 

 

市村議長 それでは，皆さんこんにちは。 

今日は広報特別委員会ということで，議会だより 45 号の最終校ですけれどよろしくお願いし

たいと思います。 

また，昨日は臨時議会と言うことで議案第 37 号について議決をいたしました。それぞれ皆さ

んが心配していることが，思いがかなったと思いますので良かったと思っております。 

私ども議会といたしましては，全員協議会のあり方等について改めて見直す必要があるのか

なあというふうにいろいろ調べた中で争点気づきましたので今までどおりが良いのか，今後ど

ういうふうに進めたら良いのか検討課題と言うことで事務局の方へお話をさせていただいてい

るところでございまして調査をさせていただいているところですので，これからもより良い議

会運営と言うことで進めてまいりたいと思いますのでよろしくお願いしたいと思います。 

今日は本当にご苦労様です。 

 

谷仲副委員長 これより協議事項に入ります。協議進行については大槻委員長お願いいたします。 

 

大槻委員長 それでは，協議事項の方に入りたいと思います。 

 

 

１． 議会広報おみたま第４５号の校正について 

 

大槻委員長 ◇日 程（案） 

   校 了：  ４月 20 日（木）  ＊校正〆切・印刷へ 

   配 布：  ４月 27 日（木）  ＊行政区等へ 

協議中（委員から） 掲載内容 

○ 表紙について 

★表紙写真：（小川南中学校入学式）に決定 
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★数枚の案の提示をお願いしたい。 

○ 各ページ最終校正 

○ その他の意見について 

 

大槻委員長 なければ以上で校正の方につきましては終わりにしたいと思います。 

 

 

２． そ の 他  

 

大槻委員長 

 

その他と言うことで皆さんの方から何かございませんでしょうか。 

 

はい，植木委員 

 

植木委員 前回，研修って形で広報でさせていただいて，参加した皆さんも同意かと思いますが，今年

度も引き続き研修の方をぜひ計画していただければと思いますので，お願いいたします。 

 

大槻委員長 はい，わかりました。そのへんは副委員長と相談しまして決めさせていただきますので，ひ

とつよろしくお願いいたします。 

 

大槻委員長 その他何かありますでしょうか。なければ協議につきましては終わりにしたいと思います。 

 

谷仲副委員長 以上をもちまして広報特別委員会を閉会いたします。 

 

 閉閉閉閉    会会会会    午後午後午後午後 2222 時時時時 30303030 分分分分    

 

 


